calza.cpp

e CLASS MyString--------=======-=-=--- */
#i ncl ude<iostream.h>

const int n=20 ;

cl ass MyString

{

friend ostream & operator<<(ostream &0, const MyString &m) ;

/[Funziona solose la stringa letta  ha dimensione inferiore

friend istream & operator>>(istream &i, MyString &m) ;
public:
MyString() ;

MyString(const char c[]) ;
MyString(const MyString &) ;

char get Char At (unsigned inti) ;

voi d set Char At (unsigned inti, charc) ;
bool append(const MyString &s) ;

int getLength()

MyString & oper at or=(const MyString &m) ;
bool operator==(const MyString &m) ;

bool operator<=(const MyString &m) ;

bool operator<(const MyString &m) ;

bool operator>=(const MyString &m) ;

bool operator>(const MyString &m) ;
char & operator[](unsigned int) ;

MyString & oper at or +=(const MyString & m) ;

private:
char str [n] ;
unsi gned int length ;
}i

MyString:: MString(): length (0)
{
str [0]= "\O' ;
MyString:: MyString(const char cl])
{
length = strlen(c) ;
strcpy(str ,c) ;
MyString:: MyString(const MyString &5s)
{
length =s. length ;

strcpy(str ,s. str ) ;

char MyString:: get Char At (unsi gned int i)

{
return str [i-1]

}

void MyString::setCharAt(unsigned inti, char c)
str [i-1]=c  ;

}

bool MyString::append(const MyString &S5s)

i f(length +s. length <n)
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strcat(str ,s. str);
length +=s. length ;
return true;

return fal se;

int MyString::getLength()

return length ;

}
MyString & MyString: : operator=(const MyString & m)

strcpy(str ,m. str ) ;
return* this;

}

bool MString:: operator==(const MyString & m)
{

}

bool MString:: operator<=(const MyString & m)
{

}

bool MString:: operator<(const MyString & m)
{

}

bool MString:: operator>=(const MyString & m)
{

}

bool MString:: operator>(const MyString & m)
{

}

char& MyString::operator[](unsigned int i)
{

}

MyString & MyString: : operat or +=(const MyString & m)

return strcnp(str ,m. str )== ;
return strcnp(str ,m.str ) <=0 ;
return strcnp(str ,m.str ) <0 ;
return strcnp(str ,m.str )>=0 ;
return strcnp(str ,m.str )>0 ;
return str [i-1] ;

append(m) ;
return* this;
}

ostream & oper at or <<(ostream & o, const MyString & m)

{

(0] <<m. str ;
returno ;

istream & operat or >>(istream &}, MyString & m)

{

i>>m. str ;
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returni ;

cl ass Regalo {
friend istream & operator>>(istream &, Regalo &) ;
friend ostream & operat or <<(ostream &, Regalo &) ;
private:
MyString  nome;
i nt tipo ;
fl oat prezzo ;

publi c:

bool operator==(Regalo r) ;

bool operator>(Regalo r) ;

int restituisciTipo()f return tipo ;}

float restituisciPrezzo(){ return prezzo ;}
}i

bool Regal o:: operator ==(Regalo r){

if (r. nome==nome)&&(r. tipo ==tipo )&&(r. prezzo ==prezzo ))
return true;
return false;

}

bool Regal o::operator >(Regalo r{
i f(prezzo >r. prezzo )
return true;
return false;

}
istream & operator>>(istream & in, Regalo & r){
cout <<"Inserisci tipo " <<endl ;
cout <<" (1: dolcini , 2: vestiario , 3:giochi )"
in >>r. tipo ;
cout <<" Inserisci nome " ;
in >>r. nome;
cout <<" Inserisci prezzo " ;
in >>r. prezzo ;
returnin ;
}
ostream & oper at or <<(ostream & o0, Regalo & r)f{
0<<r. nome<<"," <<r. prezzo <<"euro ";
returno ;
}
T T 1
[-=-=====-- >CLASSE CALZA< -

const int dim=100 ;
cl ass Calza {
friend istream & operator>>(istream &, Calza &) ;
friend ostream & operator<<(ostream &, Calza &) ;
private:
Regalo dolci [dim] ;
Regalo vestiti  [dim] ;
Regalo giochi [dim] ;
int dimD;
int dimV;
int dimG;
public:
bool esisteTipo(int);
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int quantiDi Tipo(int);

float val oreTipo(int);

float val oreCal za() ;

voi d inserisciElenmento() ;

bool ordinata(int, bool, bool, bool);

}s
bool Cal za:: esisteTi po(int tf
swi t ch(t)
case 1.
i f(dimD > 0)
return true;
br eak;
case 2:
i f(dimV >0)
return true;
br eak;
case 3:
i f(dimG >0)
return true;
br eak;
}
return fal se;
}
int Cal za::quanti Di Ti po(int t){
swi t ch(t)
{
case 1.
return dimD;
br eak;
case 2:
return dimV;
br eak;
case 3:
return dimG;
br eak;
}
returnoO ;
}

float Cal za::val oreTi po(int tf
fl oat costoTot=0 ;
swi t ch(t)

case 1:
for(int i=0 ; i<dimD; i++)
costoTot+=  dolci [i].restituisciPrezzo()
break;
case 2:
for(int =0 ; j<dimV; j++)
costoTot+=  vestiti  [j].restituisciPrezzo()
break;
case 3:
for(int k=0 ; k<dimG; k++)
costoTot+=  giochi [K].restituisciPrezzo()
break;

}

return costoTot ;

}

float Cal za::val oreCal za(){
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bool

}
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fl oat costoTot=0 ;
for(int i=0 ; i<dimD; i++)
costoTot+=  dolci [i].restituisciPrezzo() ;

for(int =0 ; j<dimV; j++)
costoTot+=  vestiti  [j].restituisciPrezzo() ;

for(int k=0 ; k<dimG; k++)
costoTot+=  giochi [K].restituisciPrezzo() ;

return costoTot ;

Cal za: : ordi nat a(i nt inizio, bool ordD, bool ordV,

i f (ordD && ordV && ordG)
return true;

i f(inizio== dimD )
ordD= true;

i f(inizio== dimG)
ordG=true;

i f(inizio== dimV )

ordV=true;

i f((lordD) && ( dolci [inizio+1] > dolci [inizio]))
return fal se;

i f((lordV) && ( vestiti  [inizio+1] > vestiti  [inizio]))
return fal se;

i f((lordG) && ( giochi [inizio+1] > giochi [inizio]))
return fal se;

r et ur n ordinata(inizio+1,ordD,ordV,ordG) ;

istream & operator>>(istream &in, Calza & c){

}

cout <<"Inserisci numero di Dolcini  (<100):" ;
in >>c. dimD;
cout <<"Inserisci i Dolcini N

for(int i=0 ; i<c. dimD; i++)
in >>c. dolci [i] ;

cout <<"Inserisci numero di Vestiti (<100): " ;
in >>c. dimV ;
cout <<"Inserisci i Vestiti g

for(int il=0 ; il<c. dimV; il++)
in >>c. vestiti  [i1]

cout <<"Inserisci numero di Giochi (<100):" ;
in >>c. dimG;
cout <<"Inserisci i Giochi o

for(int i2=0 ; i2<c. dimG; i2++)
in >>c. giochi [i2] ;

returnin ;

ostream & oper at or <<(ostream & o, Calza & c){

o<<"Dolcini :" <<endl ;
for(int j=0 ; j<c. dimD; j++)
o<<c. dolci [j] :
o<<"Vestiario (" o<<endl ;
for(int il=0 ; il<c. dimV; il++)
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o<<c. vestiti  [i1] ;
0<<"Giochi :" <<endl ;
for(int i2=0 ; i2<c. dimG; i2++)
o<<c. giochi [i2] ;

returno ;
}
T T /
int main()
{
Calza c ;
fl oat budget ;
cin >>c;
cout <<"Inserisci budget massimo " ;
cin >>budget ;
i f(Ic.esisteTipo(1))
cout <<"Nella calza mancano iregali perla  categoria dolcini "
i f(Ic.esisteTipo(2))
cout <<"Nella calza mancano iregali perla  categoria vestiti "
i f(Ic.esisteTipo(3))
cout <<"Nella calza mancano iregali perla  categoria giocattoli "
i nt numDolci = c.quantiDiTipo(1) ;
i nt numVest = c.quantiDiTipo(2) ;
i nt numGiochi = c.quantiDiTipo(3)
i f (numDolci > numVest || numDolci > numG|och|)
cout <<"La calza contiene troppo dolci !" <<endl ;
i f (c.valoreCalza() > budget)
cout <<"La calza é fuori budget!" <<endl ;
i f(c.valoreTipo(3)>c.valoreTipo(2) && c.valoreTipo(3) >c.valoreTipo(1))
cout <<"La somma spesa in giochi € maggiore delle altre ." <<endl ;
el se
cout <<"La somma spesa in giochi non &€ maggiore delle altre ." <<endl ;
i f(c.ordinata(0, fal se, fal se, fal se))
cout <<"la calza é ordinata I" <<endl ;
returnoO ;
}
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